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CIRCUIT INTERNATIONAL DE CANOT À GLACE 
 
PROCÈS-VERBAL de la réunion du conseil d’administration de la société Circuit 
international de Canot à Glace, tenue le mercredi 1er mars à 18 h, au bureau de Podium 
Québec, au 2750, chemin Ste-Foy, bureau 290, à Ste-foy 
 

 
Sont présents : Mme Anie Harvey 
 MM Richard Moore 
  Pierre de Savoye 
 
Est absent : M  Jean Anderson 
 
 
 

Sont également présent : MM Louis Bonenfant 
  Jean Sébastien Porlier 
  Podium Québec inc. 

 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 
1. Ouverture de la réunion 
 
2. Présentation et adoption de l’ordre du jour 
 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 15 février 2006 
 
4. Gala des glaces  
 
5. Prochaine rencontre 
 
6. Levée de la réunion 
 
 
 
La réunion débute à 18 h 00 
 
 
1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 
 
 
2. PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

 

CA 06-27 L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Monsieur Pierre de Savoye appuyé 
par Madame Anie Harvey. 
 
PROPOSITION APPUYÉE ET RÉSOLUE À L'UNANIMITÉ 
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3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 11 

JANVIER 2006 
 

CA 06-28 Il est proposé par Madame Anie Harvey et appuyé par Monsieur Pierre de 
Savoye d’adopter le procès verbal de la réunion du 15 février 2006. 

. 
PROPOSITION APPUYÉE ET RÉSOLUE À L'UNANIMITÉ 

 
 
 
4. GALA DES GLACES 
 

Concernant le Gala des Glaces, les membres ont été informés sur l’aspect 
financier de la soirée et sur le déroulement. 

 
Monsieur Louis Bonenfant fait rapport de la vente des cartes et en date du 1er 
mars 2006 il y avait 140 canotiers et canotières qui avaient réservés leurs billets 
et que la majorité avait déjà payer leur billet. 
 
Concernant les accompagnateurs la vente était rendue à 35 billets et l’objectif de 
50 devrait être atteint d’ici vendredi. Pour les cartes à 50 $ et les tables à ce jour 
deux tables ont été vendues et une dizaine de billet individuel. 
 
Monsieur Richard Moore a adressé une demande au comité concernant la 
possibilité que le Carnaval de Québec puisse avoir une réduction sur le coût des 
billets pour le Gala du au fait qu’il aura à subir un déficit cette année. Les 
membres ont exprimé leur opinion et suite à la discussion sur ce sujet il a été 
décidé de ne pas consentir de rabais sur les billets mais de surtout faire de la 
pression sur le Carnaval afin qu’il puisse acheter une table au même titre que les 
deux organisations qui ont acheté une table. Monsieur Louis Bonenfant a informé 
les membres qu’il téléphonera à Monsieur jean Pelletier DG du Carnaval pour lui 
vendre une table. 
 
Monsieur Bonenfant a informé les membres sur l’animation de la soirée et le 
déroulement de celle-ci. 
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5. PROCHAINE RÉUNION 
 
La prochaine réunion sera le 22 mars 2006 à 18 hres au bureau de Podium 
Québec. 
 
 
 

9. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 
La levée de l’assemblée est proposée par Monsieur Pierre de Savoye appuyé 
par Monsieur Jean Anderson. 
 
L’assemblée est levée à 19 h  

 
 
 
 
 
________________________    __________________________ 
Anie Harvey   Pierre de Savoie 
Présidente   Vice-président 


